

МБДОУ «Детский сад «Пчелка» с. Карамахи
Праздник: 1 июня – «День защиты детей» 2023 г.
«Поиграем, пошалим»

Провели: воспитатель старшей группы Гусейнова З.Х.,
воспитатель подг. группы Алигаджиева З.С.

Лето – особенный период в жизни ребенка, дающий малышу, при поддержке воспитывающих взрослых, уникальную возможность познания, новых открытий, созидания, общения.

В первый день лета традиционно в нашем детском саду «Пчёлка» отмечается международный праздник – День защиты детей.

В этом году был подготовлен праздник «Поиграем, пошалим». Дети танцевали флешмоб «Красное лето», играли в весёлые игры, участвовали в конкурсе рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце». Был собран коллаж рисунков детей.

Было приятно видеть радостные детские лица и слышать весёлый детский смех. Радостно, звонко, тепло и красочно прошёл главный праздник детства – День защиты детей. Мы старались сделать так, чтобы этот праздник надолго запомнился детям, чтоб они поделились восторгом со своими родителями.

В этот день каждый ребёнок ушёл домой со сладким подарком и унёс с собой частичку нашего тепла и заботы. Каждый раз убеждаемся, что наша профессия самая добрая и лучшая на свете, она приносит счастье не только нам, но и нашим воспитанникам.

Рисуем детство



Флешмоб «Красное лето»



Весёлые игры



Конкурс рисунков на асфальте «Пусть всегда будет солнце».



Коллаж рисунков «Детство – это мы!»

